P ==ssvFursRat

. vy

[(h509] A5>5—-RETIV RS RUIL

Indexable Insert Drill

T@S TOKYO BOEKI GROUP




BN

[Gis) RRESYTIVIRI St / TOKYO BOEKI MATERIALS LTD.
it T104-0031 HRBHRXRIFE2 TH2E 15 RIBIRI> 28 [
B TEL.03-6841-8100 / FAX.03-6841-8106
B4 2006 & (*Fpk184) 10A1H
BAE 41EH

FEMEIRT HRRH=Z UR) IRITARE MR S A I FERIT RS2 /5
BHE HRESN-IT1I AR AT (100%HE)

RREBBIN-JTEBN
a7
f diF - b=
et 0 - fxun
— — <y AMEmEs (vE) SRAT
if‘ﬂ%%ﬂ'\—') |/T'T SOR | o gl
Tokyo Boeki Holdings Corporation At :
s 1947 & ° e - o o+
aXe 50 &M o 9 - 207
HE W BN o P
O —Ter BRIt ms 7 i
O —-THE 9664 (2023 £ 3 BiES) | T

I=%m cnst

HIEZABRABERICEBIBILT, EROT -V R LDD#EITET

HOP(C, EESNBREGE - T -CRZRML CERREZ I T,
TOEEDI(—)VRTHD, 4 DOBEDEFLAENLET,

B TrL¥-BHERIIL-T B il - B8E - FREXI LT
IRLF—OREMEL RRWREEL T, BBEX—H—EFELHET S,
BHBEEOERT DICERLTLET, SHLEROUBMEL IR MEAICERLTLET,

ER - £5 - HFERIN—T B #i - &R - RKWPEXIT LT
SWEHLAR - F—E RORBEBL. SHHEH - BR - KERKEEEAICHE
A DPHBESE LEZZTVET, EHEED LIHEROME - BROBAICORDFATLET,



&DZMl Lower Cost N

i
BREMIARRF i
1

r----

TiSHEN

=2 ¥ 101EM

TiZmE  6.7ha

HimERiE NS>t 4-300 BRIE £ES> 10 51>
HEERE RUIL 500 BA /& . R=UJtyh 40 HAR /&




® [H[4%

o ME

® AT S TE

L Rl esse=divacs

RIFRIR5C

3D - 165 - (C25 - S P 06

WIHL/D BT DC SYYOBD  FyIIU-X BB FYTHAXRS
3D 16.5: ®16.5mm C25: ®25.0mm
RUIAZE
NI ®8.5~50.0mm MIIT# ©10.0~60.0mm TR ®14.5~50.0mm

MIRAZE -0.09~+0.21 MIRAZE -0.09~+0.21 MIRAZE -0.09~+0.21




hT=H

* B0 A (EIPEHEA—D—DEL)

(2Dx®15.0]

HHIAA SUS304 #1471 32

A, - NC hieds

NI : ®15.0xH20.5mm

V= 110m/min

F= 0.08mm/rev

N= 2335 RPM

HaneE=R . 1E8 Z=42%
S501EH 2=48%
20088 Z2=56%

fER . EREDEZOD. 320 ETITHRY (FyTHRBL)  TOBRC, FyTIMUERERL. RRICEFESD.

*EHB (BHRIEA—D—DE)
(5Dx®18.0]

HIEt . S45C

i Gy N b

ANIyT: ®18.0xH80mMm

V= 170m/min
F= 0.06mm/rev
N= 3006 RPM
FyITEFEELE(mm) AR SE mithttsm

06 | = = = =
|

5H

I 0.269 9.285

0.212 0.235

55018 551001@ 5515018




SP BIRigR=ITEE 2D A-1/2

Y BACIR-I

ds

--
| ds | L

9
9.5
10
10.5
11
11.5
12
12.5
13
13.5
14
14.5
15
15.5
16
16.5
17
17.5
18
18.5
19
19.5
20
20.5
21
21.5
22
22.5
23
23.5
24
24.5
25
25.5
26
26.5
27
27.5

2D-8.5-C20-SP03
2D-9-C20-SP03
2D-9.5-C20-SP03
2D-10-C20-5P04
2D-10.5-C20-SP04
2D-11-C20-SP04
2D-11.5-C20-SP04
2D-12-C20-5P04
2D-12.5-C20-SP04
2D-13-C20-SP05
2D-13.5-C20-SP05
2D-14-C20-SP05
2D-14.5-C20-SP05
2D-15-C20-SP05
2D-15.5-C25-SP05
2D-16-C25-5P06
2D-16.5-C25-SP06
2D-17-C25-SP
2D-17.5-C25-SP06
2D-18-C25-5P06
2D-18.5-C25-SP06
2D-19-C25-SP06
2D-19.5-C25-SP06
2D-20-C25-5P06
2D-20.5-C25-SP06
2D-21-C25-SP06
2D-21.5-C25-SP06
2D-22-C25-SP07
2D-22.5-C25-SP07
2D-23-C25-SP07
2D-23.5-C25-SP07
2D-24-C25-SP07
2D-24.5-C25-SP07
2D-25-C25-SP07
2D-25.5-C32-SP07
2D-26-C32-SP07
2D-26.5-C32-SP07
2D-27-C32-SP07
2D-27.5-C32-SP07

20

25

32

E*‘I‘E

84.5 33.5
84.5 34.5
85.5 35.5
85.5 355
86.5 36.5
87.5 37.5
88 38
90 40
93 43
88 29
89 30
90 31
91 32
92 33
93 34
94 35
95 36
96 37
109 38
110 39
111 40
112 41
113 42
114 | 43
115 44
116 | 45
117 46
118 | 47
119 48
123 | 49
124 50
125 51
126 52
127 53
134 54
135 55
136 56
137 57
138 58

50
50
50
50
50
50
50
50
44
44
44
44
44
44
44
44
44
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
60
60
60
60
60

SPGT030104

SPGT04T102

SPGT050204

SPGT060204

SPGT07T308

M1.6*3.2

M1.8*4

M2*5

M2.2*5

M2.5*%6

T6

T6

T6

T7

A




SP BIgR=ITEE 2D A-2/2

Y BACIR-I

~—Dc

ds

__r‘__.;_' A—

E*‘I‘E

Appllcable
Insert

28.5
29
29.5
30
30.5
31
31.5
32
32.5
33
33.5
34
34.5
35
35.5
36
36.5
37
37.5
38
38.5
39
39.5
40
a1
42
43
44
45
46
47
48
49
50

2D-28-C32-SP09
2D-28.5-C32-SP09
2D-29-C32-5SP09
2D-29.5-C32-SP09
2D-30-C32-SP09
2D-30.5-C32-SP09
2D-31-C32-SP09
2D-31.5-C32-SP09
2D-32-C32-SP09
2D-32.5-C32-SP09
2D-33-C32-SP09
2D-33.5-C32-SP09
2D-34-C32-SP11
2D-34.5-C32-SP11
2D-35-C32-SP11
2D-35.5-C32-SP11
2D-36-C32-SP11
2D-36.5-C32-SP11
2D-37-C32-SP11
2D-37.5-C32-SP11
2D-38-C32-SP11
2D-38.5-C32-SP11
2D-39-C32-SP11
2D-39.5-C32-SP11
2D-40-C40-SP11
2D-41-C40-SP11
2D-42-C40-SP14
2D-43-C40-5P14
2D-44-C40-SP14
2D-45-C40-5P14
2D-46-C40-SP14
2D-47-C40-SP14
2D-48-C40-SP14
2D-49-C40-5P14
2D-50-C40-5P14

fE[E
E---

O OO0 OO OO OO OO0 o© ©@ ©¢ 0 ©¢ 06 0 06 0 06 06 06 0 0 06 0 06 0 0 0 0 0 o0 o

32

40

139
140
143
144
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
169
170
171
172
173
174
185
187
189
191
193
195
197
199
201
203
205

60
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
79
80
81
82
83
84
85
87
89
91
93
95
97
99
101
103
105

60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70

-

SPGT090408  M3.5*%8.5 T15

SPGT110408 M4*10 T15

SPGT140512 M5*11 T20



SP BIigR =T < 3D B-1/2

Y BACIR-I

ds

a2

I AN

8.5
9
9.5
10
10.5
11
11.5
12
12.5
13
13.5
14
14.5
15
15.5
16
16.5
17
17.5
18
18.5
19
19.5
20
20.5
21
21.5
22
22.5
23
23.5
24
24.5
25
25.5
26
26.5
27
27.5

3D-8.5-C20-SP03
3D-9-C20-5P03
3D-9.5-C20-SP03
3D-10-C20-5P04
3D-10.5-C20-SP04
3D-11-C20-5P04
3D-11.5-C20-SP04
3D-12-C20-5P04
3D-12.5-C20-SP04
3D-13-C20-SP05
3D-13.5-C20-SP05
3D-14-C20-SP05
3D-14.5-C20-SP05
3D-15-C20-SP05
3D-15.5-C25-5P06
3D-16-C25-5P06
3D-16.5-C25-SP06
3D-17-C25-SP
3D-17.5-C25-SP06
3D-18-C25-5P06
3D-18.5-C25-5P06
3D-19-C25-5P06
3D-19.5-C25-5SP06
3D-20-C25-5P06
3D-20.5-C25-SP06
3D-21-C25-5P06
3D-21.5-C25-5P06
3D-22-C25-5P07
3D-22.5-C25-SP07
3D-23-C25-5P07
3D-23.5-C25-SP07
3D-24-C25-5P07
3D-24.5-C25-SP07
3D-25-C25-5P07
3D-25.5-C32-SP07
3D-26-C32-5P07
3D-26.5-C32-SP07
3D-27-C32-SP07
3D-27.5-C32-SP07

20

25

32

92.5
93.5
94.5
97
97.5
98.5
100
102
105
101
103
104
106
107
109
110
112
113
127
128
130
131
133
134
136
137
139
140
142
146
148
149
151
152
160
161
163
164
166

42 5
43.5
44.5
47
47.5
48.5
50
52
55
42
44
45
47
48
50
51
53
54
56
57
59
60
62
63
65
66
68
69
71
72
74
76
77
78
80
81
83
84
86

50
50
50
50
50
50
50
50
44
44
44
44
44
44
44
44
44
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
60
60
60
60
60

SPGT030104

SPGT04T102

SPGT050204

SPGT060204

SPGT07T308

M1.6*3.2

M1.8*4

M2*5

M2.2*5

M2.5%6

T6

T6

T6

T7

T8



SP BIMigR =M< 3D AB-2/2

ds

___t__T__-___

Dc

/
LAl

===

Y BACIR-I

L e o
-EI- “---

28 3D-28-C32-SP09 ° 167 87 60
28.5 3D-28.5-C32-SP09 ° 169 89 60
29 3D-29-C32-SP09 ° 172 91 60
29.5 3D-29.5-C32-SP09 ° 174 93 60
30 3D-30-C32-SP09 ° 178 94 60
30.5 3D-30.5-C32-SP09 ° 180 96 60
31 3D-31-C32-SP09 ° 181 97 60 SPGT090408 | M3.5%8.5)  T15
31.5 3D-31.5-C32-SP09 ° 183 99 60
32 3D-32-C32-SP09 ° 184 100 60
32.5 3D-32.5-C32-SP09 ° 186 102 60
33 3D-33-C32-SP09 ° 187 103 60
33.5 3D-33.5-C32-SP09 ° 189 105 60
34 3D-34-C32-SP11 ° 32 190 106 60
34.5 3D-34.5-C32-SP11 ° 192 108 60
35 3D-35-C32-SP11 ° 193 109 60
35.5 3D-35.5-C32-SP11 ° 195 111 60
36 3D-36-C32-SP11 ° 196 112 60
36.5 3D-36.5-C32-SP11 ° 198 114 60
37 3D-37-C32-SP11 ° 206 116 60
37.5 3D-37.5-C32-SP11 ° 208 118 60 SPETL10408 MaT10 >
38 3D-38-C32-SP11 ° 209 119 60
38.5 3D-38.5-C32-SP11 ° 211 121 60
39 3D-39-C32-SP11 ° 212 122 60
39.5 3D-39.5-C32-SP11 ° 214 124 60
40 3D-40-C40-SP11 o) 225 125 70
41 3D-41-C40-SP11 o) 228 128 70
42 3D-42-C40-SP14 o) 231 131 70
43 3D-43-C40-SP14 o) 234 134 70
44 3D-44-C40-SP14 o) 237 137 70
45 3D-45-C40-SP14 o) 40 240 140 70
46 3D-46-C40-SP14 o) 243 143 70  SPGT140512 M5%*11 T20
47 3D-47-C40-SP14 o) 246 146 70
48 3D-48-C40-SP14 o) 249 149 70
49 3D-49-C40-SP14 o) 252 152 70
50 3D-50-C40-SP14 o) 255 155 70



SP BIIgR =TI < 4D B-1/2

Y BACIR-I

~—Dc

e

ds

__‘_L_.;_’ L+

E*‘Pf

10.5
11
11.5
12
12.5
13
13.5
14
14.5
15
15.5
16
16.5
17
17.5
18
18.5
19
19.5
20
20.5
21
21.5
22
22,5
23
23.5
24
24.5
25
25.5
26
26.5
27
27.5

4D-10-C20-SP04
4D-10.5-C20-SP04
4D-11-C20-SP04
4D-11.5-C20-SP04
4D-12-C20-SP04
4D-12.5-C20-SP04
4D-13-C20-SP05
4D-13.5-C20-SP05
4D-14-C20-SP05
4D-14.5-C20-SP05
4D-15-C20-SP05
4D-15.5-C25-5P06
4D-16-C25-SP06
4D-16.5-C25-SP06
4D-17-C25-SP
4D-17.5-C25-5P06
4D-18-C25-SP06
4D-18.5-C25-5P06
4D-19-C25-SP06
4D-19.5-C25-SP06
4D-20-C25-SP06
4D-20.5-C25-5P06
4D-21-C25-SP06
4D-21.5-C25-SP06
4D-22-C25-SP07
4D-22.5-C25-SP07
4D-23-C25-SP07
4D-23.5-C25-5P07
4D-24-C25-SP07
4D-24.5-C25-SP07
4D-25-C25-SP07
4D-25.5-C32-SP07
4D-26-C32-SP07
4D-26.5-C32-SP07
4D-27-C32-SP07
4D-27.5-C32-SP07

20

25

32

107.5 57.5
109.5 59.5
111 61
115 65
117 67
114 55
116 57
118 59
120 61
122 63
124 65
126 67
128 69
130 71
144 73
146 75
148 77
150 79
152 81
154 83
156 85
158 87
160 89
162 91
164 93
169 95
171 97
173 99
175 | 101
177 103
185 105
187 107
189 109
191 111
193 113

£
E---

50
50
50
50
50
44
44
44
44
44
44
44
44
44
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
60
60
60
60
60

SPGT04T102 M1.8*4 T6

SPGT050204  M2*5 T6

SPGT060204 M2.2*5 T7

SPGT07T308 M2.5%6 T8



SP BIMigR =T 4D B-2/2

Y BACIR-I

Diameter

)

~—Dc

ds

__‘__.;_' L+

(
|
I
I
d
=
\\

Eﬁ

4D-28-C32-SP09
4D-28.5-C32-SP09
4D-29-C32-SP09
4D-29.5-C32-SP09
4D-30-C32-SP09
4D-30.5-C32-SP09
4D-31-C32-SP09
4D-31.5-C32-SP09
4D-32-C32-SP09
4D-32.5-C32-SP09
4D-33-C32-SP09
4D-33.5-C32-SP09
4D-34-C32-SP11
4D-34.5-C32-SP11
4D-35-C32-SP11
4D-35.5-C32-5P11
4D-36-C32-SP11
4D-36.5-C32-5SP11
4D-37-C32-SP11
4D-37.5-C32-SP11
4D-38-C32-SP11
4D-38.5-C32-SP11
4D-39-C32-SP11
4D-39.5-C32-SP11
4D-40-C40-SP11
4D-41-C40-SP11
4D-42-C40-SP14
4D-43-C40-SP14
4D-44-C40-SP14
4D-45-C40-SP14
4D-46-C40-SP14
4D-47-C40-SP14
4D-48-C40-SP14
4D-49-C40-SP14
4D-50-C40-SP14

OO0 OO0 0000000 @ © 0@ 00 0 06 06 0 0 06 06 06 0 0 0 0 © © © 0 0 o o o

e i Dl e R
L 0 gs

32

40

195
197
201
203
208
210
212
214
216
218
220
222
224
226
228
230
232
236
243
245
247
249
251
253
265
269
273
277
281
285
289
293
297
301
305

115

120
122
124
126
128
130
132
134
136
138
140
142
144
146
148
150
153
155
157
159
161
163
165
169
173
177
181
185
189
193
197
201
205

SPGT090408 M3.5*8.5 T15

SPGT110408 M4*10 T15

70  SPGT140512 M5*11 T20



SP BIigR =T < 5D B-1/2

ds

_—‘——ﬁ-_——
A

Dc
|
[l
AN
===

Y BACIR-I

e S e

14.5 5D-14.5-C20-SP05 O 135 76 | 44

20 SPGT050204 M2*5 T6
15 5D-15-C20-SP05 O 137 78 44
15.5 5D-15.5-C25-SP06 O 140 80 44
16 5D-16-C25-SP06 ® 142 83 44
16.5 5D-16.5-C25-SP06 ® 145 86 44
17 5D-17-C25-SP06 ® 147 88 44
17.5 5D-17.5-C25-SP06 o 162 91 56
18 5D-18-C25-SP06 ® 164 93 56

18.5 5D-18.5-C25-SP06 ® 167 96 56 SPGT060204 M2.2*5 T7
19 5D-19-C25-5P06 e 169 98 56
19.5 5D-19.5-C25-SP06 o 172 101 56
20 5D-20-C25-5P06 ® 174 103 | 56
20.5 5D-20.5-C25-SP06 ® 2 177 106 56
21 5D-21-C25-SP06 ® 179 108 | 56
21.5 5D-21.5-C25-SP06 o 182 111 56
22 5D-22-C25-5P07 ® 184 113 | 56
22.5 5D-22.5-C25-SP07 ® 187 136 56
23 5D-23-C25-SP07 ® 192 118 | 56
23.5 5D-23.5-C25-SP07 ® 196 121 56
24 5D-24-C25-5P07 e 197 123 | 56
24.5 5D-24.5-C25-SP07 o 200 126 56

SPGT07T308 M2.5*%6 T8
25 5D-25-C25-SP07 ® 202 128 | 56
25.5 5D-25.5-C32-SP07 ® 213 131 60
26 5D-26-C32-SP07 ® 216 133 | 60
26.5 5D-26.5-C32-SP07 o 32 217 136 60
27 5D-27-C32-SP07 e 218 138 | 60
27.5 5D-27.5-C32-SP07 ® 221 141 60



SP BIMigR =D 5D AB-2/2

Y BACIR-I

Diameter

28.5
29
29.5
30
30.5
31
31.5
32
32.5
33
33.5
34
34.5
35
35.5
36
36.5
37
37.5
38
38.5
39
39.5
40
a1
42
43
44
45
46
47
48
49
50

Specification/Items Store

oo e
ds |

5D-28-C32-SP09
5D-28.5-C32-SP09
5D-29-C32-SP09
5D-29.5-C32-5P09
5D-30-C32-SP09
5D-30.5-C32-5SP09
5D-31-C32-SP09
5D-31.5-C32-SP09
5D-32-C32-SP09
5D-32.5-C32-SP09
5D-33-C32-SP09
5D-33.5-C32-SP09
5D-34-C32-SP11
5D-34.5-C32-SP11
5D-35-C32-SP11
5D-35.5-C32-SP11
5D-36-C32-SP11
5D-36.5-C32-SP11
5D-37-C32-SP11
5D-37.5-C32-SP11
5D-38-C32-SP11
5D-38.5-C32-SP11
5D-39-C32-SP11
5D-39.5-C32-SP11
5D-40-C40-SP11
5D-41-C40-SP11
5D-42-C40-SP14
5D-43-C40-SP14
5D-44-C40-SP14
5D-45-C40-SP14
5D-46-C40-SP14
5D-47-C40-SP14
5D-48-C40-SP14
5D-49-C40-SP14
5D-50-C40-SP14

OO0 000000000 @ © 0@ ©0 0 06 06 0 0 06 06 06 0 0 0 0 © © © 0 © o o o

32

40

E*‘I‘f
EOEIEE

226 | 146
230 149
233 151
238 154
241 | 157
243 159
245 | 162
248 164
251 | 167
253 169
255 | 172
258 174
261 | 177
263 179
265 | 182
268 184
271 | 187
280 190
283 | 193
285 195
288 | 198
290 200
293 | 203
305 205
310 | 210
315 215
320 | 220
325 225
330 | 230
335 235
340 | 240
345 245
350 | 250
355 255

ds

__‘_L _.;_' L+

60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70

Applicable

Insert Screw Wrench

IIIIIH%%%II“IHHHHHIIIIHHHII

SPGT090408 M3.5*8.5 T15

SPGT110408 M4*10 T15

SPGT140512 M5*11 T20



FyIIEER

e )
il 0 \ﬁ_
| W A
S I )
5
_ v
Ll 10 |
& (mm) MNT7Rd
B HeE
d t R D1 (mm)
SPGT 030104 DG AT9030 3.52 1.49 0.4 1.85 8.5~9.5
SPGT 04T102 DG AT9030 4.40 1.87 0.2 2.00 10~12.5
SPGT 050204 DG AT9030 5.00 2.38 0.4 2.3 13~16
SPGT 060204 DG AT9030 6.00 2.38 0.4 2.3 16~22
SPGT 077308 DG AT9030 7.94 3.97 0.8 2.85 23~29
SPGT 090408 DG AT9030 9.80 4.30 0.8 4.05 30~36
SPGT 110408 DG AT9030 11.50 4.80 0.8 4.45 37~43
SPGT 140508 DG AT9030 14.30 5.20 1.2 5.83 44~50
XENEH . NERNBEAHBIEETT .
7IVr—33>
N N ., . 3 o 4 < gy i Cwy
— | SE | | BOWKA | TEOR | K-y | 5oz | BERN L WD
T R=U>7

I&F

B
Ll

il

1

*

i

=

(f)

0.05

0.05

0.08

0.1

0.1 X




0C'0—€T'0—£0°0

0C'0—€T°0—£0°0

LT°'0—TT'0—90°0

8€'0—¥C'0—¢T'0

8€'0—¥C'0—-¢T'0

61°0—¢T'0—£0°0

61°'0—¢T'0—£0°0

61°'0—¢T'0—£0°0

61°'0—¢T'0—£0°0

SC'0—ST'0—-60°0

8T°'0—¢T'0—£0°0

8T°'0—¢T'0—£0°0

8T°'0—¢T'0—£0°0

ST°'0—80°0—90°0

¢C’0—ST'0-60°0

SC'0—ST'0—-60°0

¢1'0—60'0—%0°0

0°'090~S P d 0’ d~S'9ED 0'9€ED~S'6CD 0°'6Cd~S'8TD 0'8TO~0 V1D S'ETDP~S'8D E

61°'0—¢T'0—90°0

6T°'0—¢T'0—90°0

ST'0—0T'0—-S0°0

7€'0—¢C’0—TT°0

$€'0—¢C’0—-1T°0

LT'0—TT'0—90°0

LT'0—TT'0-90°0

LT'0—TT'0-90°0

LT°'0—TT'0—90°0

¢C’'0—€1°0—80°0

9T'0—TT'0—90°0

9T'0—TT'0—90°0

9T'0—TT'0—90°0

¥1'0—£0°0—S0°0

0C'0—€T1'0—80°0

¢C’'0—€1°0—80°0

TT°'0—80°0—%0°0

LT'0—TT°0-S0°0

LT'0—TT0—-S0°0

¥1°'0—60°0—S0°0

0€'0—0¢’0—0T'0

0€'0—0¢’0—0T°0

ST'0—0T'0—S0°0

ST'0—0T'0—S0°0

ST'0—0T'0—S0°0

ST'0—0T'0—S0°0

0C¢'0—¢T'0—£0°0

¥1'0—0T°0—S0°0

¥1°'0—0T°0—S0°0

¥1'0—0T'0—S0°0

¢1'0—£0°0—%0°0

8T'0—¢T'0—£0°0

0C¢'0—¢T'0—£0°0

0T'0—£0°0—€0°0

IRALAL 2%0C O&—LOET

9T'0—0T'0—S0°0

9T'0—0T'0—S0°0

¥1°'0—60°0—S0°0

8¢'0—6T°0—60°0

8¢'0—6T°0—60°0

¥1°'0—60°0—S0°0

¥1'0—60°0—S0°0

¥1'0—60°0—S0°0

¥1'0—60°0—S0°0

6T°'0—TT°0—£0°0

€1°0—60°0—S0°0

€1°0—60°0—S0°0

€1°0—60°0—S0°0

TT°'0—90°0—%0°0

LT'0—TT°0—£0°0

6T°0—TT°0—£0°0

60°'0—90°0—€0°0

9T'0—0T'0—S0°0

9T'0—0T'0—S0°0

¥1°'0—60°0—S0°0

SC'0—/T'0—80°0

SC'0—/T1'0—80°0

¥1°'0—60°0—S0°0

¥1°'0—60°0—S0°0

¥1'0—60°0—S0°0

¥1'0—60°0—S0°0

6T°'0—TT°'0—£0°0

€1°0—60°0—S0°0

€1°0—60°0—S0°0

€1°0—60°0—S0°0

TT°'0—90°0—%0°0

9T'0—TT'0—£0°0

8T'0—TT°'0—£0°0

60°'0—90°0—€0°0

I "S&HO AS RIS Z%ST O4—LOET "SEO AP ° 62 FXIROEFO AE~AC RI2ET X
CPERIPI2CLFEEEL BT C~F) ST ZHEIRDG " SEOHE YN TOK

9T'0—0T'0—S0°0

9T'0—0T'0—S0°0

¥1'0—60°0—S0°0

0C¢'0—9T°0—£0°0

0C'0—9T°0—£0°0

€1°0—80°0—S0°0

€1°0—80°0—S0°0

€1°0—80°0—S0°0

€1°0—80°0—S0°0

6T°'0—0T°0—90°0

€1°0—80°0—S0°0

€1°0—80°0—S0°0

TT°0—80°0—%0'0

60°0—90°0—%0°0

¥T'0—TT°0—£0°0

6T°'0—TT°0—90°0

80°'0—90°0—€0°0

(002)
(sz2)
(sv)

(oo1)
(ov1)
(oz1)
(sot)
(oz1)
(s8)

(s11)
(s2)

(s6)

(sot)
(oz1)
(st1)
(o€T1)

(o61)

0vZ-SST

S/¢-0LT

09-S¢

0€T-08

08T-00T

SGT-S8

0€T-S8

SGT-S8

SO0T-0£

0PT1-S8

§6-SS

0¢T-599

0vT-0L

SST-S8

0vT-S8

04T-S8

SPTI-STT

ToMH

BS=L

(RUTBL6£ TSR ‘TSR HIERE

W aod

A€ 05204

a2 0¥P-S0¥SNS

A% 0¥P-S0¥SNS

A8 9TESNS “+0ESNS

FAUY I HAS LIS NS

A8 HIS"IMS‘AMS

YUY WONS' WIS

FEUY 3 WONS'WOS

YUY WONS' WIS

2% WONS'WIS

2S4S

JSPS

JSTS

R

BIEV60E&
It 6

Mo

(WY 3B HACLA

BN FLYL—K

&
5

TS

(WY e msze

€¢

S€

LE

(43

8¢

LT

00¢

00¢

ovc

08T

Sce

00¢

0s€

00€

ST

08T

0sLc

06T

SCT

I

(ASd/wiw) 4G ON EIZHG

FEIR ORI



N e

NS R
ORBZRGEVREEZEER (JBULAHEL) OIEDON—YOEDHHAEEZF IV
I=ED OXDEHIEPY OVINRHEHIFARS., IHIRER L1535
ON\—REHEEIAARS, tIHEEZ TS
PIHEITWEEES OEDE#IENU T, YISz i OBINAINDE %= LTS
O*XhEa% T3 OLDEANMNFY IO ECINE X
FyIHriE
OBWMFHRREERF IV O/\—RRIEHEIFARS., tIHEIEREE T3
O Y — Ny I OERIZRECTS OFvBDOIRIBIREER FTvY
FTNFIES)
ORUN DA% IRET
OHIF LTI b a L G& 5T OBENAA ) FREDLEN
S OEFEHIEN
OIEWONN—YoEDOIFIREER FTIY) O T rttmnEhzF v
OVHIEEZ T3 O%hE% FIF3
HNEFDEFEEFE
OBINAINDES%Z LT OFvIMBEER 113
OFvIDIBEEFEDF IV (FvT3ZHR) OXhE% T3
DN ISR OBIAINDES%Z LT OIEDON—YOEDFHAREZF IV

Ot DR F 1Y)

OFy Tk DIREF 197 OBHIANDENE LS
TROBEFRBL
WIROBERRBY | o s ptaFroy (o) O TR OBIEF T
GBADIEN)
OENBETFI OT B0/ (YR HRIEEF 19
S Ee— S ey T——
T ROEHFEE
OFENAAS M DRLEFTYY OT B0/ (YR HRIEEF 19
ORDEEE TS (T-SNASTES) OFy T ORBEEDF 1) (FyT5ci)
H FEFEE AR RO
OBHIA LD BT
OFyTHEDEIAS O (i) 180 EEEILTHSE LY
FyIh K8

OXDEEZ TS (N—IUNKEIED)

OHMRDIL DS ZIEE




HER LDFREIA

o EARDIER
SEVEINA N BBz ERDH UBFA > Y — My TBRIFICETERIZE,
- BUH R0 [E TE A SB SR (CERMZE O BYIN BV (CERU TS FYIT BRI THEZEL,
- FYTPEBRAHESEICI T TENTORWEETEIFR(CAE . REXL CTRFE I 2BERNIDDET
B ABOBAL > F AW TFY T OERIEECITS TSN TV ERIERL TUZE,
-FRAOFYTPRIOL > FUNOEBGRIFHEXT (CERAULBWVTLIZEL,
EARIC TESLUNN YO E 2 CRESBU TS,
- TRHAR TR S, TESLUNNTIABICREILE0ZIERAIZEW.
-MIME LT EOFRIFNIAR+DTIE, TEOINTMNEIEURENS 2ERNHDET .
TOFRFE R TIZEL,
N TEOHBBEZAVWTIHED I T2 FYI P T ENMIEL THEE . REOEERNIEDET, NN
A TEDRENEZERURVTIZEV, SEOERAL > F2MERIEEL.

o FRKDIER
-TEZSROER CEATHE. RODTERE. FYIDNRUHE T ENBDIERICABIRTT,
FURWCRU TEZREICFEDICTERBLIZE N,
ER R ORI TITERIZEV, hP0JE2ISRUIZE,
- ARICISUYIEIAM I ZEEL T, AERKIZEL,
M TRCERBRMRBENRLEUSEE BSCMIZHILELTTFEV. ZOFFHITETE
HEHE, REXUIIDZ 9 2/ERNHDET . EEOREZERDBREVWTHSITTZERUTTSL,



TIOZHhWVHAR

o NI TOWHIEMAES
Dc RUJLOHNTZE mm
ap UhAHZRS mm
ae A HIE mm
Vf E5e)) mm/min
Vc tIHEERE m/min
fn 1 [ClERHDDXD mm/rev
fz 1 IHODED=E mm/tooth
N EILIREIES rev/min
Tc YN L] min
Q EEUHIE cm?/min
T FEZ -
Id VAN mm
[ DI IVAN- -
O EAE
N _ Vcx1000 _
EIETESESS N = e (rev/min)
TTXDCXN
tIHLERE = — i
JHERE Ve 1900 (m/min)
FEmxh Vf= fzx N  (mm/min)
MTERE o = L
S c = XN (min)
VexfnxDce .
EEUHIE Q = —— (cm’/min)

4




Global Partner

TOKYO BOEKI

“Global Partner & Group Power” TZ 1 —7%VNo.13i 281G,

OEREBYFUT7IHMRESH EBREER

[BIR] [+E]
BB EEMR BEEEMR
TEREXM fRlEEm
RIEEEA

[fu]

[R9FE] FNEERR
FNFILIE SRR

OHEICHTZIRYMT—7
(R ]

7

(6]
O EFEERMAMHHRAT
@ EEREREARAT]
O tREmREAERERBFERAT
O LFESRE T REARAT

19955 3 AL
20044 1 B3

2005511 AR
2008%F 9 AHE




O EIR
RREBSVTU7 I

TOKYO BOEKI MATERIALS LTD.
[y - -
= 03-6841-8100

MY T104-0031 FREPPRREUE2-2-1 USRI 28

https://www.tokyo-boeki-materials.co.jp/

VT UZIVHR S






